
Li
n

ge
ri

e
 

B29 Campanule =        

1 lit haut + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

B28 Primevères =  

1 lit haut + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

B27 Pissenlit =           

 1 lit haut + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

B23 Serpolet =           

2 lits hauts + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

B25 Gentiane =           1 

lit haut + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

B26 Pâquerette =      1 

lit haut + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

B20 Digitale =               

2 lits hauts + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

B21 Pensée =               

2 lits hauts + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

B22 Orchidée =            

2 lits hauts + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

 

B04 Arnica = 2 lits bas 

Chambre de l’enseignant 

1- 

2- 

Sa
n

it
ai

re
s 

Ventilation 

B24 Genêt =                   1 

lit haut + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

Belvédère 1er étage 

Répartition dans les chambres 



Li
n

ge
ri

e
 

B19 Estragon  =   

      1 lit haut + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

B18 Menthe =  

1 lit haut + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

B17 Mélisse=           

 1 lit haut + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

B13 Camomille =           

2 lits hauts + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

B15 Sauge =  

1- 

2- 

3- 

B16 Thym =     

  1 lit haut + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

B10 Ciboulette =               

2 lits hauts + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

B11 Fenouil =               

2 lits hauts + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

B12 Romarin =            

2 lits hauts + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

 

B03 Lavande = 2 lits bas 

Chambre de l’enseignant 

1- 

2- 

Sa
n

it
ai

re
s 

Ventilation 

B14 Sarriette =      

   1 lit haut + 2 bas 

1- 

2- 

3- 

Belvédère rez-de-chaussée 

Répartition dans les chambres 



Belvédère rez-de-jardin 

Répartition dans les chambres 
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Chambre Achillée B02 

  

Chambre enseignant 

Coquelicot B01 

 



Terrasse rez-de-chaussée 

Répartition dans les chambres 

06 Sapin =   

   1 lit haut + 3 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

07 Douglas =   

   1 lit haut + 3 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

08 Epicéa =   

   1 lit haut + 3 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

10 Mélèze =   

   3 lits bas 

1- 

2- 

3- 

09 Pin Sylvestre =   

chambre de l’enseignant 

2 lits bas 

1- 

2- 



Terrasse rez-de-jardin 

Répartition dans les chambres 

01 Chêne =   

   1 lit haut + 3 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

02 Tilleul =   

   1 lit haut + 3 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

03 Charme =   

   1 lit haut + 3 bas 

1- 

2- 

3- 

4- 

05 Bouleau =   

   3 lits bas 

1- 

2- 

3- 

04 Erable =   

chambre de l’enseignant 

2 lits bas 

1- 

2- 


